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Majšperčan je glasilo Občine Majšperk,
ki je tudi izdajatelj glasila.
Vpisan v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
Naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2323 
Majšperk, tel.: 02 795 08 30,
e-naslov: obcina.majsperk@majsperk.si.

Uredniški odbor: Peter Kitak, Marjan Kokot, Branka Vedlin, Suzana Vuk, Barbara Rodošek – odgovorna urednica
Lektorica: Barbara Rodošek
Avtor naslovne fotografije: Peter Kitak, Darko Zupanc 
Oblikovanje in tisk: Grafex d.o.o., Izlake
Naklada: 1600 izvodov; lokalno informacijsko glasilo Majšperčan prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno.
Izdajatelj plačuje 9,5% DDV (Ur. list RS, št. 89/98).

Prva izvedba HDB (v letu 2021) je pustila prijeten vtis na 
stvareh in ljudeh, kar lahko vidimo še danes, organizator-
jem pa je dala še več elana. Namen projekta je prispevati k 
še bolj urejenemu videzu krajev naše občine ter še doda-
tno krepiti solidarnost med mladimi in med krajani nasploh.
Ideja ostaja enaka, in sicer, da s skupino prostovoljcev 
izvedemo več manjših/večjih del v krajih po naši občini, 
predvsem na objektih, infrastrukturi ali v naravi, kar je javno 
oz. skupno dobro, ali pa da z manjšimi deli pomagamo 
tistim občanom/posameznikom, ki bi jim takšna pomoč 
prihranila nekaj skrbi. Dela so zamišljena predvsem v taki 
obliki, da lahko z več pridnimi rokami opravimo vnaprej 
začrtane in dogovorjene naloge. V primeru težjih, strokov-
nejših del pa se bomo posvetovali z ustreznimi (domačimi) 
strokovnjaki.

Potencialna delovišča bodo večinoma dogovorjena s pred-
stavniki društev v kraju, šole, cerkva in z občinsko upravo, 
veseli pa bomo tudi individualnih pobud krajanov. Potrudili 
se bomo, da vam pridemo naproti v okviru svojih zmožno-
sti. V primeru vprašanj, pobud in idej v zvezi s projektom 
lahko kontaktirate z nami na spodaj zapisani kontaktni šte-
vilki oz. e-naslovu.

Za lažjo predstavo navajamo delovišča lanske akcije: ure-
ditev igrišča (ruvanje in premaknitev obstoječih stebrov, 
postavitev novih stebrov ter montaža jeklenic in mrež), 
brušenje in barvanje ograje na mostu do igrišča, brušenje 
in barvanje kovinskih in lesenih delov igral pri šoli Stoperce 
ter ureditev peskovnika, izdelava dveh visokih gred pri šoli 
v Stopercah, brušenje in barvanje igral ter peskovnika pri 
šoli na Ptujski Gori, brušenje in barvanje ograje od »farofa« 
do cerkve v Stopercah, brušenje in zaščitni premaz miz 
in klopi na prireditveni ploščadi. V okviru HDB je sodelo-
valo 35 prostovoljcev, pretežno mladih (18–30 let), najpo-
membnejše pa je to, da smo vse dni prihajali in odhajali z 
nasmehom in zadovoljstvom.

POZIV SODELUJOČIM – PROSTOVOLJCEM

Če se v opisanem najdeš tudi ti, želiš biti del tega projekta, 
imaš predlog, kaj in kje v naši občini bi lahko pustili svoj 
pečat, vabljen/-a, da se nam pridružiš. Haloška delovna 
brigada bo potekala od četrtka, 8. septembra, zvečer (z 
uvodnim sestankom) do nedelje, 11. septembra (zaklju-
ček s kosilom), in sicer z vnaprej znanim delovnikom na 
več deloviščih, z vodji delovišč, organiziranim prevozom na 
delovišča in z njih, s skupnimi popoldanskimi aktivnostmi, 
organizirano prehrano in pijačo (4 obroki dnevno), za kate-
ro v celoti poskrbimo sami (z lastno kuharsko ekipo) – vse 
skupaj z namenom, da smo v dneh akcije kar se da pove-
zani in lažje dosežemo zastavljene cilje. Material in orodje 
zagotovi organizator. Vsak udeleženec dobi majico HDB. 
Zainteresirani sodelujoči dobite več informacij pri organiza-
torjih (Julija Lorber, Lea Žunkovič, Sara Kidrič, Žiga Sledič 
in Sašo Kodrič). Pogoj za sodelovanje je polnoletnost. 

Kontakt: haloska.brigada@gmail.com ali po telefonu  
031 291 936 (Sašo) 

Lep brigadirski pozdrav!

Utrinek s HDB 2021

Haloška delovna brigada 
2022 – HDB

Haloška delovna brigada (HDB) bo letos izvedena 
v času od 8. do 11. septembra 2022 z baznim tabo-
rom na strelišču v Stopercah. Potekala bo v okviru 
občinskega praznika in ob podpori Občine Majšperk.
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Spet je tukaj poletje in s tem čas, ko se poleg dopustov 
že začnejo priprave na naše praznovanje občinskega pra-
znika. Upam, da nam bodo razmere dopuščale, da bomo 
vse prireditve izpeljali, kot so načrtovane, saj z veseljem 
ugotavljam, da se število prijavljenih prireditev približuje 
številki 40. Kot verjetno že veste, bomo imeli zaključno 
prireditev v soboto, 10. septembra, v večnamenski šolski 
športni dvorani, veseli del s Tanjo Žagar in predskupino 
Sladki greh ter pogostitvijo pa v šotoru, kot smo že nava-
jeni. Če bo prišlo do kakršnihkoli sprememb, vas bomo 
pravočasno obvestili. 
Poleti je tudi čas, ko investicije potekajo z največjo inten-
zivnostjo. Res imamo v občini v tem času odprtih veli-
ko projektov, zaradi nenehnih podražitev in pomanjkanja 
delovne sile pri izvajalcih pa imamo zelo veliko težav zla-
sti s spoštovanjem rokov izvajalcev, kar v preteklosti ni 
bil največji problem. Kljub temu bo investicija v pločnik s 
kolesarsko potjo med Vrhami in Ptujsko Goro končana, 
končan bo žarni zid na Ptujski Gori, upajmo, da tudi par-
kirišče na Bregu in vsi odseki javne razsvetljave. Vprašlji-
va je pravočasna izvedba le-te v Piškah, kjer smo vezani 
na izvedbo vodovoda, ki ga hkrati dela KP Ptuj. Skladno 
s pogodbo naj bi v drugi polovici avgusta začeli graditi 
kompetenčni center. Izvajalec je CP Ptuj, ki je na razpisu 
ponudil najnižjo ceno, rok za dokončanje pa je naslednje 
leto. V tem času smo izvedli tudi razpis za nabavo večje-
ga traktorja z različnimi priključki za urejanje pločnikov in 
kolesarskih poti, ki jih bomo imeli v občini že kar nekaj, in 
priključek za pometanje cest. V zvezi s tem načrtujemo 
tudi izgradnjo objekta s tremi večjimi garažami. Objekt bo 
stal za KPC-jem in bo v zadnjem delu vkopan v brežino, 
zanj pa v tem času poteka izbor izvajalca. Upam, da bo 
cena v nekih še normalnih okvirih, da bo izvedba mogoča.
Investicije na področju cestne infrastrukture potekajo do-
bro, upam, da bodo v roku asfaltirani vsi odseki. Letos smo 
jih načrtovali kar 13, so pa tudi na tem področju, predvsem 
pri dobavi asfaltne baze, cene mnogo višje od načrtovanih, 
nekaj pa je še problemov pri urejanju soglasij oz. lastni-
štva na teh cestah. Tudi s prodajo parcel za individualno 
gradnjo v Majšperku smo zadovoljni, saj so prodane že 
vse razen štirih, ki so še na razpolago z novim razpisom. 
Na razpolago pa sta tudi obe parceli za večstanovanjsko 
gradnjo. V teh dneh pa smo dobili investicijske projekte 
za CIDO (center integrirane domske oskrbe), kjer načrtuje-
mo sobe za domsko oskrbo starejših, sobe za dementne, 
sobe za domske skupnosti in varovana stanovanja. Objekt 
je, kot že veste, načrtovan v novem naselju v Majšperku, 
njegova realizacija pa je pogojena s sredstvi države za te 
namene in je skladen s sprejeto zakonodajo, ki predvide-
va tovrstne manjše namestitve za starejše. Odprt je tudi 
razpis za izgradnjo malih čistilnih naprav, s katerim vas 
vabimo, da postopno urejate tudi to zadevo. Kako bo s 
projektom RUNE, še vedno nimamo dokončnih informacij, 
saj se je spet menjalo lastništvo podjetja. Dobra novica pa 
je, da bo podjetje Telemach naredilo optično povezavo na 
delu Podlož, v Medvedcah in Sestržah, kjer so bile težave 

s povezavo največje; delo naj bi bilo končano do konca 
poletja. Seveda je še veliko manjših zadev, ki se urejajo 
dnevno in ki so povezane z reševanjem posameznih težav. 
Vsega se seveda ne da rešiti, kot bi si želeli, se pa posku-
šamo potruditi za vsakega v okviru možnosti.
V tem letu, ki je volilno leto tudi v okviru države, se zaklju-
čuje še en mandat tudi v naši občini, ki bo z zaključkom 
tega mandata štela že kar 28 let. Sama sem na čelu obči-
ne že dvajseto leto in tako po malem prihaja čas, ko bodo 
nastale nove priložnosti za nove ljudi.
Spoštovane občanke in občani, naj vas na koncu povabim 
le še na prireditve, ki bodo potekale v času praznovanja. 
Letos je spet napovedana vrsta prireditev, ki nas bogatijo, 
nas združujejo, nam dajejo priložnosti za izvajanje različnih 
športnih, kulinaričnih in družabnih dejavnosti. Pridite v čim 
večjem številu na vse prireditve in s tem izrazite zahvalo 
organizatorjem za njihovo delo in trud. 
Za konec pa vam želim, da ostanete zdravi, da pazite nase 
in na svoje najdražje ter da se vidimo na prireditvah. Po-
sebej vas vabim na zaključno prireditev, kjer bomo podelili 
županjina ter občinska priznanja in plaketo občine Maj-
šperk ter se ob glasbi veselili v čast občine. 

Dr. Darinka Fakin, vaša županja

NAGOVOR ŽUPANJE

Spoštovani občanke in občani!
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Tokrat je naš časopis malo 
drugačen. Imamo poglavje, 
ki smo ga naslovili V središču 
pozornosti. Morda se sprašu-
jete, zakaj. Včasih se zgodijo 
stvari, ki jih je treba postaviti 
v središče pozornosti. Tudi v 
naših osebnih življenjih je tako. 
Nekdo bo morda izpostavil to, 
da je zaključil šolanje, drugi se 
je poročil, tretji dobil otroka, 
nekdo se je na novo zaljubil, 
dobil službo, napredoval … ali 
pa kot gasilec sodeloval v ga-
šenju požara na Krasu.
Da, v središču pozornosti so 
naši gasilci. Sama nisem ga-
silka (najbrž to ni prehud greh 
😊), vem pa, kaj pomeni pro-
stovoljno delo. Vem, da med-
tem ko se nekdo posveča 
prostovoljnemu delu za sku-
pnost, na nek način »trpijo« 
druge stvari, npr. družina, ki mora prostovoljca razumeti in 
ga podpirati. Najbrž je pri gasilstvu v ospredju še ena di-

menzija – skrb za življenje moža, 
očeta, sina, hčerko, ženo, mamo, 
ki so gasilci. Zaradi tega je tokrat 
velik del glasila namenjen zapi-
som gasilcev. Hvala Zlatku Letonji 
za neposreden vpogled v vse, kar 
se je dogajalo na Krasu. In hvala 
tudi vsem ostalim, ki ste se odlo-
čili pomagati Kraševcem.
Že na prvi strani pa je vabilo Halo-
ške delovne brigade – še en velik 
prostovoljni projekt, ki se bo do-
gajal septembra. Vabim vas, da 
ga pozorno preberete. Morda vas 
zasrbijo prsti in se pridružite.
Mogoče pa vas bo v časopisu, ki 
sicer ni tako obsežen, kot bo je-
senski, ki bo izšel po občinskem 
prazniku, nagovorilo kaj drugega. 
Lepo je prebirati, kaj so dosegli 
naši učenci, kaj se dogaja v obči-
ni, kako so praznovali minimatu-
ranti … No, saj boste sami videli. 

Želim vam, da vam dnevi minevajo v miru in veselju. In se-
veda: ostanite zdravi!                            Barbara Rodošek

Verjetno ni nikogar med nami, ki ne bi slišal za največji po-
žar v naravi v zgodovini Slovenije, saj je bilo poročanje me-
dijev v teh vročih julijskih dneh osredotočeno predvsem na 
to novico. Ker pa tudi gasilci naše Gasilske zveze Majšperk 
ta trenutek, ko pišem ta članek, še vedno sodelujemo pri 
tem resnično velikem požaru, sem se odločil, da okvirno 
in na hitro to sodelovanje predstavim v glasilu občine Maj-
šperk.
Kot gasilec vedno spremljam takšne dogodke po Sloveniji, 
zato sem bil s tem požarom že pred našo aktivacijo kar 
dobro seznanjen. Pa vendarle me je aktivacija za pomoč 
podravske regije resnično presenetila. Že večkrat doslej 
smo imeli v Sloveniji velike požare v naravi, predvsem na 
Primorskem, Notranjskem in Gorenjskem, kjer je bil zaradi 
velikosti in obsežnosti aktiviran državni načrt za požare v 
naravi, kar pomeni, da se zaradi obsežnosti in potreb ak-
tivirajo sosednje regije in stroške nato krije država. Vendar 
Štajerci in Prekmurci še nikoli nismo bili aktivirani za požar 
na jugozahodu in zahodu države. Vedno se je ta pomoč 
končala nekje v regijah Ljubljana I, II in III ter na Notranj-
skem in Gorenjskem, kajti že to je ogromna gasilska sila 
ljudi in tehnike.
Ko sem v torek, 19. 7. 2022, ob 15.30 dobil SMS od regij-
skega poveljnika, v katerem pisalo samo »NUJNO. Pomoč 

pri gašenju požarov Kras. Pokliči čim prej. Regijski povelj-
nik.«, je bila moja prva misel, da je pa zdaj vrag vzel šalo, 
kajti če potrebujejo pomoč Štajercev na Krasu ... tole res 
ni dobro. Takoj po najinem pogovoru, v katerem sem dobil 
nekaj osnovnih napotkov, sem začel obveščati poveljnike 
gasilskih društev. Čeprav je bilo veliko vprašanj, na katere 
še nisem imel odgovorov (kdaj, kam, kaj vse potrebujemo 
sami in kaj imajo na voljo tam, za kako dolgo …), sem 
začel sestavljati ekipo, ki bo odšla na pomoč. Razmišljal 
sem, kako čim bolje sestaviti ekipo za pomoč, da bo imela 
ustrezno tehniko in osebno opremo, da bo zadostila potre-
bam, hkrati pa s tem ne bomo preveč okrnili in ogrozili po-
žarne varnosti v naši občini, saj moramo gasilci primarno 
še vedno skrbeti za varnost naših občanov. Tudi pri nas je 
namreč razglašena velika požarna ogroženost, zato vsak 
dan izvajamo tudi požarno stražo po celotni občini, zago-
tavljati pa moramo tudi vso drugo pomoč, torej pomoč v 
primeru vseh ostalih vrst požarov, tehnično pomoč, prve 
posredovalce itd. Obvestil sem županjo, ki mi je izrekla vso 
podporo in zaželela vso srečo ekipi, ki bo odšla na pomoč. 
Do večera smo sestavili ekipo desetih gasilcev z dvema 
voziloma, ki so čakali bolj natančna navodila. Dobili smo 
jih ob 21.30 zvečer. Zbor in start regije v Kidričevem pri 
MOL-u zjutraj ob 3.00, prijava na sprejemnem mestu v Vr-

POZDRAV UREDNICE

Spoštovani bralci in drage bralke!

V SREDIŠČU POZORNOSTI: GASILSTVO

Gasilci GZ Majšperk na pomoč na Kras  
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tojbi ob 7.00. Samooskrba s hrano, pijačo, gorivom itd. za 
najmanj 12 ur.
Ok, gorivo imamo, vendar verjetno samo za pot do tja. 
Naši gasilski tovornjaki niso narejeni za premagovanje ve-
čjih razdalj, zato imajo manjši rezervoar goriva, pitno vodo 
imamo vedno s sabo, hrana za deset ljudi ob 21.30 zvečer 
… težka bo. Obvestil sem vse, da si s seboj vzamejo nekaj 
hrane, kakšno čokoladico in podobno. Nekako smo tudi 
to uredili. Da je postalo še bolj zanimivo, me je regijski po-
veljnik vprašal, ali sem pripravljen voditi celoten kontingent 
podravske regije. Glede na njegovo zaupanje sem potrdil. 
Tako sem se zvečer lotil priprave za vodenje celotne po-
dravske regije. Ko sem šel spat, mi je telefon napisal 1 h 
50 min do alarma. Bolje slabi dve uri spanca kot pa nič. Na 
koncu sem imel občutek, da ga res ni bilo nič. Zbor za vse 
gasilce iz naše GZ je bil ob 2.30 pred gasilskim domom na 
Bregu. Na hitro smo pregledali opremo, vozili, določil sem 
svojega namestnika, ki bo skrbel za naše gasilce, saj se 
bom jaz ukvarjal s celotno regijo, razdelili smo se po vozilih 
in odšli na zborno mesto regije. Najavljenih je bilo približno 
150 gasilcev. Ko sem zbral podatke, sem ugotovil, da kon-
tingent podravskih gasilcev šteje 178 gasilcev s 34 vozili. 
Lepa številka. Določil sem vodjo premika kolone, sam pa 
odšel s svojo ekipo in vozilom naprej, saj sem moral biti 
kot vodja na Krasu uro in pol pred našim konvojem vozil. 
Po prevoženih 230 km sem se javil na sprejemnem me-
stu, kjer sem oddal vse potrebne podatke o podravskem 
kontingentu. Nato sem odšel na štab oz. poveljniško me-
sto, kjer je potekalo vodenje celotne intervencije na Krasu. 
Dobil sem zadolžitve, ki smo jih skupaj predelali, nato pa 
sem se vrnil na sprejemno mesto, kamor so že prispeli 
naši podravski gasilci. Razdelil sem naloge in začeli smo 
delati. Poseben poudarek je bil na varnosti, kajti gašenja, 
kot smo ga navajeni mi, nismo mogli izvajati. Pri nas gre-
mo ob požarišču po robu ognja in ga gasimo; ni važno, ali 
je gozd, jasa, travnik. To tam ni bilo mogoče. Področje je 
dobesedno posejano z bombami, granatami, projektili, ki 
so še ostanki iz 1. in 2. svetovne vojne. Navodilo je bilo: 

v nobenem primeru ne smemo zapuščati utrjenih poti in 
cest. Gašenje v gozdu je strogo prepovedano. To opozori-
lo so nekateri mogoče vzeli tudi manj resno, a ob prvi bližnji 
eksploziji so se zresnili. 
Lahko bi opisal vse delo prvega dne, vendar bi bil članek 
resnično predolg. Mogoče v naslednji številki. Na kratko 
pa takole: dopoldne smo obkolili požarišče pribl. 10 km², 
ki smo ga razdelili na štiri sektorje, izvajali smo nadzor in 
gasili nastajajoče nove požare. Tempo dela je bil norma-
len, stvari smo imeli pod nadzorom. Nato pa standarden 
popoldanski kraški veter, ognja vedno več, na več mestih 
hkrati, vedno močnejši … Razplamtelo se je še drugo po-
žarišče, ki so ga varovali drugi. Iz Italije je prišel še tretji, 
veliko večji požar, ki je zaradi hitrega širjenja ogrožal ljudi 
treh vasi, potrebne so bile prerazporeditve sil, evakuacija 
vasi, zato smo odšli na pomoč ostalim na ščitenje objek-
tov, gašenje pred vasjo, v vasi, na prometnicah v vas in iz 
nje. Podravska regija se je razdelila in pomagala, kjer je bilo 
treba. Del naših enot, ki sem jih vodil, se je za trenutek zna-
šel v vasi, odrezani od sveta, saj je ogenj zajel vse okrog 
nas in umik iz vasi ni bil možen. Hidrantno omrežje ni delo-
valo oziroma je delovalo občasno, a takrat zelo malo. Vode 
za gašenje smo imeli toliko, kolikor smo je imeli v vozilih, 
in še ta niso bila vsa polna. Dim je popolnoma zastrl son-
ce in v vasi je nastala nekakšna rumena sivina, dihanje je 
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bilo povsod zelo oteženo. Domači gasilci in nekateri gasilci 
mariborske regije so poskušali prebiti ognjeni obroč in po-
gasiti požar, ki je preprečeval dostop do vasi. Ni jim uspelo. 
Še pravi čas so se umaknili nazaj v vas. Ko je bilo stanje 
že precej kritično, so prileteli naši »angeli Florijani z neba« – 
helikopterji in nas dobesedno rešili iz obroča ognja, saj so 
pogasili ogenj, ki se nam je bližal izza hrbta. Pomagal jim je 
tudi italijanski »canadair«. Cesta je postala prevozna, dobili 
smo nove zaloge vode in pogasili svoje sektorje ter okoli 
vasi še tisto, česar niso uspeli z aviacijo. Druge ekipe so 
bile v zelo podobnem položaju. Požarišč se zaradi velikosti 
ni dalo več nadzirati, ognja pa zaradi obsežnosti ne gasiti. 
Povsod je bil izdan umik gašenja, saj je bil ogenj močnejši 
od nas. Vse sile smo osredotočili na zaščito objektov in 
vasi ter prometnih povezav. Ob vsem tem dogajanju je ura 
hitro minila in nastajal je večer. Ogenj se je ob zmanjšanju 
vetra tudi počasi umiril. Uspelo nam je zdržati še en dan, 
ne da bi pogorela hiša. Uspešno smo zaščitili vasi in pre-
moženje ljudi. Nato se zaveš, da je minil cel dan in da nisi 
pojedel več kot en sendvič dopoldne in eno čokoladico 
popoldne ter popil en vez vode.
Po pogovorih z domačimi gasilci in domačini je nekako 
tako potekal vsak dan. Dopoldne vse pod nadzorom, nato 
veter, popoldanski ples z ognjem in na večer umiritev. Kras 
je res nekaj posebnega, niti požari niso taki, kot smo jih 
navajeni mi na celinskem delu. Komaj smo utrujeni čakali 
nočno izmeno, da nas zamenja, vendar je to kar trajalo, 
saj takšnega števila ljudi in tehnike na ozkih kraških cestah 
ne moreš na hitro menjati. Ura je bila 22.40, ko je naš prvi 
kontingent podravske regije začel s premikom proti domu. 
Zaradi utrujenosti smo naredili dva postanka na avtoce-
stnih počivališčih, natočili vozila in se med 3. in 4. uro po 
res aktivnih 25 urah vrnili domov. Vsa društva iz regije so 
sporočila, da so se varno vrnila v garaže. Lahko zaspim. 
Po par urah se zbudim, ker me domači že nestrpno čaka-
jo. Čudno, lakote še kar ni. Malo se družim z družino. 
Ura je nekaj čez enajst dopoldne. Spet SMS, navodila po 
mailu in začnemo znova. Javiti število ljudi in vozil do 15.00. 
Zbor in start regije na istem kraju in ob isti uri. Obveščanje 
društev, popoldne priprava vsega potrebnega. Je že lažje. 
Imamo že izkušnje, imamo nekaj ur več. Spet sem določen 
za vodjo podravske regije. Ne vem, koliko je ura – najbrž 
spet polnoč, preden zaspim. Zadeva se ponovi. Iz GZ Maj-

šperk gre 15 gasilcev in štiri vozila. Regija je še močnejša. 
Na Kras odpeljem gasilsko silo, ki šteje 293 gasilcev in 61 
vozil. Vizualno strašljiva velikost, tako na počivališču, kjer 
dobesedno zaustavimo promet, in na avtocesti, kjer je ko-
lona dolga nekaj kilometrov. Minilo ni niti 24 ur, odkar sem 
prišel domov, in že se spet peljem z gasilskim vozilom proti 
Krasu ter razmišljam, kaj bo pa danes.
Akcija se v veliki meri ponovi, na terenu je več kot 1300 
gasilcev. Ni nam uspelo pogasiti požara, a nam je z velikimi 
mukami in naporom uspelo obvarovati vse hiše. Oskrba 
z vodo in hrano je že veliko boljša, tudi gasilci smo bolje 
pripravljeni. Prizori, ki jih spremljamo iz vozil, ko se peljemo 
proti kraški planoti in ko se zvečer vračamo, so edinstve-
ni. Prizori, ki poplačajo ves trud. To so ljudje, domačini, ki 
stojijo ob cesti, mahajo, nas pozdravljajo, se zahvaljujejo z 
rokami, napisi na transparentih, plakatih … solzno oko in 
kurja polt. Ljudje, ki so izgubili skoraj vse, ki so se nekaj dni 
zapored morali evakuirati iz svojih hiš, se nam gasilcem z 
drugega konca Slovenije zahvaljujejo resnično iz srca. To ti 
da res neverjetno moč. Tokrat smo se vrnili še kasneje, saj 
velikost kontingenta naredi svoje. Tokrat spim malo dlje, 
ker je utrujenost naredila svoje. Sobota je, sam pa ne vem, 
kdaj so minili ti trije dnevi. Ura je nekaj čez eno popoldne. 
Spet SMS in mail. Jutri, v nedeljo, se potrebuje pomoč v 
dveh izmenah po 12 ur. Dnevna in nočna, ki bo menjala 
utrujene posadke, vozila pa ostanejo. Spet grem v akcijo 
organiziranja. Sam sicer tokrat ne grem na Kras, pripravim 
pa vse potrebno in sestavim ekipo ter vozila. V tretji kontin-
gent odhaja 13 gasilcev naše GZ s tremi vozili, za zamenja-
vo ponoči pa zagotovimo deset gasilcev in še dve vozile za 
prevoz tja in nazaj. V nedeljo čez dan dobim zahtevek za 5. 
in 6. kontingent, in sicer za sredo, 27. 7. 2022. Pomislim: 
A bo tega sploh kdaj konec?
Ko to pišem, je ponedeljek zjutraj (25. 7. 2022 – op. ur.), 
naša nočna izmena je pravkar na poti nazaj. Včerajšnja 
dnevna in nočna sta že imeli malo lažje delo. Rahla fronta 
dežja v noči s sobote na nedeljo in močne letalske sile za 
gašenje so naredile svoje. Ogenj se je že precej umiril ter 
skupaj so ga omejili in spravili pod nadzor. Po informacijah, 
ki jih dobim, bo požar počasi pogašen. Pojavljajo se še 
majhna požarišča, ki jih uspešno sproti pogasijo. Pomoč 
za sredo je preklicana. Končno.
GZ Majšperk je v tej ognjeni stihiji na Krasu sodelovala v 
štirih kontingentih z 48 gasilci in večino vozil. Imeli smo tudi 
kar nekaj poškodb opreme in okvar ter poškodb vozil, ki jih 
bomo v čim krajšem času sanirali.
Prav iz vsakega društva so odšli na pomoč. Resnično velik 
hvala vsem, ki ste sodelovali kot gasilci. Pokazali smo, da 
imamo veliko gasilsko srce, da zmoremo in znamo poma-
gati kjerkoli v Sloveniji ter vemo, da tako kot mi pomagamo 
drugim, bodo oni pomagali nam, kadarkoli bo to potrebno. 
Res sem ponosen, da sem gasilec in da sem del teh po-
gumnih in srčnih ljudi, ki se med sabo kličemo »tovariši«.
To je bila res posebna preizkušnja, ki si jo bo vsak od nas 
zapomnil do konca življenja.

Zlatko Letonja, poveljnik GZ Majšperk,
vodja kontingenta 1 in 2 podravske regije

za pomoč na Kras
Foto: GZ Majšperk
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Prostovoljno gasilsko društvo PGD Majšperk - Breg pra-
znuje letos zavidljivih 75 let obstoja in delovanja na po-
dročju zaščite in reševanja. Društvo je bilo ustanovljeno 
leta 1947 v sklopu industrijskega razvoja naselja Breg, 
in sicer za namene zagotavljanja požarne varnosti na 
območju industrijske cone ter naselja Breg. Kot vsako 
društvo s tako dolgim obdobjem delovanja je imelo svoja 
dobra in nekoliko slabša obdobja. Ne glede na ovire je 
društvo vedno težilo k razvoju gasilstva in zagotavljalo 
požarno varnost na območju naselja Breg ter širše. Naj-
večje spremembe je društvo doživelo v 90. letih 20. sto-
letja, ko se je preimenovalo iz industrijskega v prostovolj-
no gasilsko društvo in s tem tudi uradno potrdilo njegov 
širši pomen v zagotavljanju zaščite in reševanja. Društvo 
je skozi celotno obdobje svojega obstoja težilo k razvoju 
gasilstva. Pri tem je skrbelo za izobraževanje svojih čla-
nov, posodabljanje tehnične opreme in gasilskih vozil ter 
same infrastrukture. Pomemben mejnik za društvo je bilo 
leto 2014, ko so se začeli v društvene vrste vključevati 
pionirji in mladinci. Delo z mlajšimi generacijami je za ga-
silce izjemno pomembno, saj jih usposabljamo in učimo 
gasilskih veščin, kar pripomore k večjemu ozaveščanju o 
požarni varnosti, hkrati pa zagotavlja prihodnost obstoja 
gasilstva. Aktivno delo z mladimi je hitro obrodilo sado-
ve, saj so naši pionirji dvakrat osvojili naslov državnih pr-
vakov v kvizu gasilske mladine. Ta izjemna rezultata sta 
društvo postavila pred nove izzive, saj smo spoznali, da 
je čas za nadaljnji razvoj društva. Tako smo v letu 2017 
začeli širiti gasilski dom. S pomočjo Občine Majšperk 
smo zgradili nov prizidek. Na tem mestu bi se iskreno 
zahvalili vsem, ki ste nam priskočili na pomoč pri številnih 
gradbenih delih, ki smo jih opravili sami, bodisi z vašim 
delom ali finančno pomočjo. Tako nam je skupaj uspelo 
postaviti pomemben mozaik in temelje za nadaljnji razvoj 
društva. 
V zadnjih nekaj letih se je delo gasilcev izredno spreme-
nilo. Gasilsko poslanstvo ni več zgolj gašenje požarov in 
skrb za požarno preventivo. Danes gasilci posredujemo 
na vseh vrstah nesreč, bodisi ob elementarnih nesrečah, 
kot so neurja, poplave, plazovi, bodisi ob prometnih in 
delovnih nesrečah. Delujemo v sistemu prvih posredo-
valcev, kar pomeni, da posredujemo ob 'dogodkih', kot 
so zastoji srca, krvavitve in podobno. Naše delovanje ni 
omejeno samo na delo znotraj naših požarnih območij, 
ampak posredujemo in pomagamo po celi občini in izven 
njenih meja. Vsi ti novi izzivi, pred katere je postavljeno 
gasilstvo, pa seveda zahtevajo napredno in sodobno teh-
niko, ki zagotavlja večjo varnost gasilcem pri njihovem 
delu ter omogoča hitrejše in uspešnejše posredovanje. 
Do zdaj je bilo v društvu primarno vozilo 22 let star GVV1, 
ki je omejeno s 500 litrov gasilne vode in omejeno količino 
tehničnega orodja. Tako smo se odločili, da svojo tehnič-
no opremljenost izboljšamo z nabavo novega vozila, ka-
tegoriziranega pod oznako GVC-1. Gre za večje gasilsko 
vozilo, ki je zgrajeno na podvozju tovornjaka MAN TGM 
13.290 z nosilnostjo 16 ton. Vozilo je opremljeno s pogo-
nom 4 x 4, ki omogoča moštvu osmih gasilcev dostop na 

zahtevnejši teren. Vozilo je opremljeno s 3000 litri gasil-
ne vode, visokotlačno črpalko, penilom, vsem potrebnim 
cevnim materialom in osebno gasilsko zaščitno opremo 
za notranje in zunanje gašenje objektov, gašenje požarov 
v naravi in gašenje prometnih sredstev. Dodatno tehnično 
orodje omogoča reševanje z višin in iz globin ter posredo-
vanje ob neurju. GVC-1 tako predstavlja osnovno vozilo 
PGD Majšperk - Breg ob posredovanju vseh vrst nesreč. 
Takšno vozilo seveda predstavlja ogromen finančni vlo-
žek za vsako gasilsko društvo in PGD Majšperk - Breg 
ni izjema. Ob tej priložnosti bi se za finančno pomoč za-
hvalili Občini Majšperk, Gasilski zvezi Majšperk in še po-
sebej vsem občanom in občankam, članom društva, do-
natorjem in botrom. S svojo nesebičnostjo ste omogočili 
nakup novega vozila GVC-1, ki bo bistveno pripomoglo 
k izboljšanju požarne varnosti na območju občine Maj-
šperk in izven nje. Ne nazadnje se je uporabnost GVC-1 
že izkazala ob pomoči pri obsežnem naravnem požaru na 
Krasu, kjer je doživel svoj ognjeni krst. 
V ta namen vse občane vabimo na slovesno predajo no-
vega gasilskega vozila GVC-1 njegovemu namenu ter 
veselico, ki bo 27. avgusta 2022, v športnem parku na 
Bregu. Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«.

Kristjan Lovrenčič,
predsednik PGD Majšperk - Breg 

75 let PGD Majšperk - Breg
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Mestna občina Ptuj je letos gostila 8. Bogatajeve dneve 
zaščite in reševanja 2022, ki so bili namenjeni predstavitvi 
dejavnosti zaščite, reševanja ter pomoči strokovni in šir-
ši javnosti. Prireditev je potekala od 25. do 29. maja. Gre 
za največjo prireditev v Sloveniji, kjer se predstavijo enote 
Civilne zaščite, reševalne službe in sistem varstva pred na-
ravnimi in drugimi nesrečami nasploh. Že od leta 2005 jih 
organizira Uprava RS za zaščito in reševanje. 
Del Bogatajevih dni je vsako leto tudi naše podjetje; pred-
stavimo se kot proizvajalec gasilskih vozil. Letos smo bili 
še posebej ponosni, saj smo zraven drugih vozil predstavili 
tudi popolnoma novo gasilsko vozilo PGD Majšperk - Breg, 
ki predstavlja našo občino. Na razstavnem prostoru so nas 

obiskali predsednik Republike Slovenije Borut Pahor, Dar-
ko But, generalni direktor Uprave za zaščito in reševanje, 
ter sedaj že bivši minister za obrambo Matej Tonin, kar si 
štejemo v veliko čast. To pomeni, da naše podjetje dela 
dobro in v pravo smer. Ne smemo pozabiti tudi na našega 
občana Dragomirja Murka, vodjo izpostave URSZS Ptuj, ki 
se je izkazal kot zelo dober organizator dogodka. 
Prav tako smo zelo ponosni, da so nas obiskali naši šo-
larji iz OŠ Majšperk, OŠ Ptujska Gora, OŠ Stoperce, Vrtca 
Majšperk in drugih osnovnih šol v podravski regiji. Obisk 
naših šolarjev iz domačega kraja je bil res poseben; otroci 
so pregledali vsa vozila, preizkušali sirene in se slikali. Upa-
mo, da jim bo ta dan ostal v lepem spominu. 

Svit – Zolar: »Bogatajevi dnevi 2022 na Ptuju«
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Naše podjetje Svit – Zolar je v preteklih desetletjih posta-
lo ugleden in prepoznaven proizvajalec gasilskih in drugih 
specialnih vozil tako na domačem kot na tujih trgih. Tako 
so postale naložbe v našem podjetju primarni dejavnik. V 
prihodnjem letu tako načrtujemo, da bomo na obstoječi 

lokaciji začeli graditi nov proizvodni obrat. 
Uspešnega podjetja ni brez dobrih sodelavcev! Zato vas 
vabimo, da se pridružite našemu kolektivu in postanete del 
naše zgodbe. 

Svit – Zolar, d. o. o.

Od 26. do 28. maja 2022 je Ptuj gostil 8. 
Bogatajeve dneve zaščite in reševanja 
2022, ki so namenjeni predstavitvi dejav-
nosti zaščite, reševanja in pomoči strokovni 
in širši javnosti. Bogatajevi dnevi zaščite in 
reševanja so največja prireditev v Sloveniji, 
kjer se predstavljajo enote civilne zaščite, 
različne reševalne službe, vojska, policija 
ter sistem varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami. Tudi učenci naše šole od 1. do 
5. razreda ter učenci obeh podružničnih šol 
Ptujske Gore in Stoperc smo se letos ude-
ležili predstavitve in dejavnosti na Ptuju, saj 
vsako leto sodelujemo v natečaju Naravne 
in druge nesreče, ki ga razpisuje Uprava 
RS za zaščito in reševanje (izpostava Ptuj). 
Za nas so pripravili ogled prireditev različnih 
dejavnosti reševanja in zaščite, didaktični 
in promocijski material, delavnice za otroke 
ter lutkovno predstavo Pikec Ježek in Gasilko Jež (v Me-
stnem gledališču Ptuj). Z vsemi dejavnostmi smo bili zelo 
zadovoljni, radovedno smo opazovali in spoznavali vse, kar 
je bilo na voljo. Navdušeno pa smo spremljali tudi lutkovno 

predstavo, ki nas je opozorila na morebitne nesreče, ki jih 
lahko tudi sami preprečimo. Poskrbeli so tudi za malico in 
brezplačen avtobusni prevoz učencev do Ptuja in nazaj.

Učiteljica Jelka Rakovec

Bogatajevi dnevi zaščite in reševanja Ptuj 2022
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V četrtek, 26. 5. 2022, smo se z avtobusom odpeljali na 
Bogatajeve dneve zaščite in reševanja. Ko smo prispeli na 
Ptuj, smo si najprej ogledali predstavo Pikec Ježek in Ga-
silko Jež. Po predstavi smo odšli do šotorov in dobili mali-
co. Posladkali smo se in odšli v šotore. Vzeli smo si balo-
ne, na katerih je pisalo: 112 pokliči, kadar kaj je. Gledali 
smo preizkuse, kaj vse se lahko zgodi in kako ukrepamo. 
Na drugi postaji smo gledali vodne bolhe z mikroskopom. 
Na tretji postaji smo opazovali, kaj naredi pritisk. Na četrti 
postaji smo izvedeli, da razne elektronske naprave, ki niso 
vodoodporne, lahko premoči dež. Na peti postaji pa mi je 
bilo najbolj všeč, saj sem lahko hranila in božala reševal-
nega psa. Ujeli smo tudi reševanje z dreves. Za nekatere 
fante je prišel najboljši del, saj so si ogledali puške, bombe, 
vojaške obleke in drugo. Odšli smo na avtobus in si na 
avtobusu ogledovali stvari, ki smo si jih vzeli. Bilo mi je zelo 
všeč.

 Žana Vinkler, 4. a

V četrtek, 26. 5. 2022, smo se odpravili na Ptuj. Najprej 
smo si ogledali lutkovno predstavo Pikec Ježek in Gasilko 
Jež. Nato smo šli do šotorov, kjer so se izvajali Bogatajevi 
dnevi zaščite in reševanja. Tam smo dobili sok in čokola-
dno ploščico. V šotorih so se izvajali različni eksperimenti. 
Lahko smo božali tudi reševalne pse. Ob koncu ogleda 
smo zunaj lahko preizkusili tudi gasilni aparat. Malo naprej 
smo si ogledali še vojaška vozila in pripomočke. Ko smo 
se odpravili do avtobusa, smo na poti srečali policiste na 
konjih. Na Bogatajevih dnevih sem se imela zelo zabavno.

 Eva Dolenc, 4. a

V četrtek, 26. 5. 2022, smo se z avtobusom odpeljali na 
Ptuj. Vodička nas je popeljala v šotore. Tam smo si ogledali 
gašenje ognja, vojaške avte in drugo. Lahko smo si vzeli 
pisala, lahko smo barvali pobarvanke, uporabili epruvetko 
za raziskovanje, lahko smo božali tudi kužke. 

 Sara Korez, 3. a

V četrtek, 26. 5. 2022, smo se odpravili v gledališče. Tam 
smo si ogledali lutkovno predstavo. Ko je bilo lutkovne 
predstave konec, smo si ogledali še različne avtomobile, 
različne pištole in zdravstvene pripomočke. V šotoru smo 
lahko pobožali reševalne pse. Vzeli smo si lahko tudi raz-
lične predmete. Ta dan je bil super in upam, da se bo še 
kdaj ponovil.

 Tjaša Korez, 3. a

Zahvaljujemo se vam, da ste v četrtek, 26. 5. 2022, orga-
nizirali ogled na Bogatajevih dnevih na Ptuju. Naučili smo 
se, kako reagirati v raznih situacijah. Hvala učiteljici Jelki 
Rakovec in seveda vsem drugim učiteljicam. 

Antaj Letonja, 3. a

Vtisi otrok

1. a, Bogatajevi dnevi v sliki
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V soboto, 18. junija 2022, se je obetal krasen dan. Na Ptujski 
Gori so se že zjutraj začeli zbirati predstavniki krajev, kate-
rih središče je (bil) pranger oz. sramotilni steber. Letos je bila 
namreč Gora na vrsti, da gosti vseslovensko srečanje pran-
gerskih krajev. Naš pranger je sicer iz leta 1855, je pa kopija 
tistega iz 15. stoletja. V 15. stoletju je namreč Ptujska Gora 
postala trg z lastnim sodstvom in tržnimi pravicami. Sejmi oz. 
tržni dnevi so potekali tedensko ali pa so bili vezani na roma-
nja – in teh ni bilo malo, pravijo zgodovinski viri. Sodnik pri nas 
je imel enaka pooblastila kot povsod drugje, ena od kazni pa 
je bila tudi ta, da so človeka priklenili na pranger in potem so 
si lahko vsi ostali dali »duška« ter ga sramotili. 
Organizator srečanja je bilo Turistično društvo Ptujska Gora. 
Da je srečanje potekalo tako, kot je treba, so k sodelovanju 
povabili še Umetniško društvo Ustvarjalec, Društvo žena Tisa, 
Društvo upokojencev Ptujska Gora in seveda Prostovoljno 
gasilsko društvo Ptujska Gora ter Občino Majšperk. 
Ker je Prangerjada priložnost, da se predstavi tudi občina kot 
celota, so na stojnicah svoje delo predstavili tudi člani Če-
belarskega društva Majšperk, članice Ustvarjalne klepetalnice 
in učenci OŠ Majšperk. Predstavila sta se tudi Jerica Krošl s 
predenjem na kolovratu in Milan Predikaka, ki je prikazal ko-
vaško znanje.
Srečanje smo začeli s slovesno povorko vseh sodelujočih, ki 
jo je vodil Rajko Jurgec – Bertold Draneški s svojo gardo. Za 
njim pa so se zvrstili člani majšperškega Umetniškega društva 
Ustvarjalec, ki so kasneje prikazali prizor sojenja na trgu, ter 
vsa druga sodelujoča društva: TD Pilštajn, TD Rečica ob Savi-
nji, Društvo Cesarsko-kraljevi Ptuj, TD Radovljica, TD Negova 

– Spodnji Ivanjci, TD Podsreda, KŠD Predgrad in KD Stari trg 
ob Kolpi, TD Motnik, za konec pa še vitezi Šaleške doline.
Vse zbrane sta pozdravili županja dr. Darinka Fakin in predse-
dnica domačega turističnega društva, nato pa so nam zapele 
Uriele. Vsako od prisotnih društev je predstavilo svoj kraj. Na 
stojnicah so imeli kar nekaj propagandnega gradiva, ki je va-
bilo, da te kraje tudi obiščemo, in pa kaj za pod zob. Nekateri 
od sodelujočih so zaigrali krajši prizor o tem, kako je potekalo 
sojenje v srednjem veku pri njih. Prav vsako društvo pa je z 
veseljem razložilo, zakaj se splača obiskati prav njihov kraj, 
kaj je pri njih posebnega itd. Kljub temu da nas je sonce kar 
lepo grelo, smo predstavili vse kraje, za konec pa bili priča 
pravemu viteškemu dvoboju, ko sta dva šaleška viteza pre-
križala svoje meča v borbi za roko milostne gospe. Uradni del 
programa so sklenili Tamburaški orkester Majšperk in Uriele s 

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Prangerjada 2022
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V začetku poletja sta na Ptujski Gori potekala dva vzporedna dogodka, in sicer Prangerjada 2022 in srečanje pobratenih gasil-
skih društev. Ker je vsak od krajanov Ptujske Gore član vsaj v enem od teh društev, smo naše vezi prepletli in pripravili na trgu 
Ptujske Gore bogat kulturni program, srednjeveške igre. Članice Društva žena Tisa so se predstavile z dobrotami v Starotrški 
hiši, gasilci pa smo za vse nastopajoče skuhali odličen golaž in jih povabili, da se pridružijo našemu srečanju pobratenih gasil-
skih društev v šotoru na ploščadi pred gasilskim domom. 
Gasilci smo se po obdobju epidemije ponovno družili na tradicionalnem srečanju. Letos je prireditev prav zaradi Prangerjade 
2022, ki jo je gostila občina Majšperk, potekala pri nas na Ptujski Gori. Srečanja so se udeležili naši domači gasilci, PGD Mar-
tijanci iz Prekmurja, DVD Martijanec, DVD Glogovica in DVD Severin iz Hrvaške.
Za gasilce se je dan začel, kot se spodobi: z zajtrkom, ki sta ga pripravila naša člana, in sicer s pečenimi jajčki na ocvirkih, 

prav tako pa so bile na voljo še vse ostale jedi, od 
mesnih izdelkov, potic do peciva, ki so jih pripravile 
naše članice. Da je bil naš dogodek še bolj vesel in 
da je bilo vzdušje res dobro, je poskrbel ansambel 
Naglas, ki nas je zabaval na prireditvenem prostoru 
pod šotorom.
Gasilci smo se po obilnem zajtrku med seboj po-
merili v kuhanju jedi iz svojega domačega okolja in 
jih na koncu predstavili in servirali na najbolj zani-
miv način strokovni komisiji. Jed se je tako kuhala 
dobre štiri ure. Z njimi smo postregli vse krajane in 
naša domača gasilska društva, ki so se udeležila 
dogodka. Med samim kuhanjem pa smo se pome-
rili tudi v športnih igrah, ki so jih pripravili domači 
gasilci. 
Zmagovalna ekipa, ki je skuhala najboljšo jed, je 
prišla iz PGD Martjanci. Postregli so nam prekmur-
ski bograč. Tako so Prekmurci postali naslednji go-
stitelji srečanja pobratenih društev. Zmagali so tudi 
na športnih igrah in s Ptujske Gore odnesli dvojno 
zmago.
Ker smo želeli, da bi se naši prireditvi čim bolj pre-
pletli in da naši gostje gasilci, nastopajoči in obi-
skovalci Prangerjade 2022 čim bolj spoznajo naš 
kraj, je prireditev povezoval turistični vlakec. Vožnja 
z vlakcem in predstavitev kraja je bila res zanimiva; 
lepo je bilo videti tudi naše Gorčane, ki so se s svo-
jimi vnuki na vlakcu pripeljali med nas. 
Naša prireditev se je zaključila v poznih večernih 
urah, ko smo se utrujeni in dobre volje razšli. V ime-
nu članov in članic PGD Ptujska Gora se zahvalju-
jemo vsem obiskovalcem in si želimo, da naš kraj 
poveže še več takšnih prireditev. 

UO PGD Ptujska Gora

kratkim koncertom. Še prej pa so nam dan polepšali tudi člani 
otroške folklorne skupine OŠ Majšperk z inštrumentalisti.
Dogajanje na trgu pa ni bilo edino, kar je potekalo tisto sobo-
to. Člani turističnega društva so poskrbeli za vodenje po celi 
vasi s turističnim vlakcem, v Starotrški hiši so člani DŽ Tisa 
pekle ocvirkovke in ponujale osvežilne pijače, na igrišču ob 
šoli so se mladi in malo manj mladi lahko pomerili v streljanju 
z lokom in samostrelom, potekala je delavnica tradicionalnih 
igrač, na igrišču ob gasilskem domu se je kegljalo, gasilci so 
kuhali svoje tradicionalne jedi na srečanju pobratenih društev 

… cela vas je imela neke vrste dan odprtih vrat. Za vsakim 
vogalom se je kaj dogajalo. Vas se je za en dan preselila v 
srednji vek. Bilo je lepo.
Hvala vsem, ki ste kakorkoli pripomogli k temu, da je dan lepo 
potekal; hvala vsem društvom za sodelovanje, Občini Maj-
šperk za pomoč pri realizaciji projekta; hvala tudi vsem, ki ste 
se odzvali na povabilo in prišli pogledat, kako zgleda pranger-
ski dan na Gori.                                          Barbara Rodošek

Foto: Benjamin Verdenik

Srečanje pobratenih gasilskih društev  
na Ptujski Gori
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Gospa Marija Škember s Ptujske Gore je 23. junija 2022 
praznovala svoj okrogli jubilej, 90-letnico. Nekaj dni kasne-
je smo jo obiskale predstavnice iz Župnijske karitas Ptujska 
Gora, Rdečega križa Ptujska Gora in projekta Starejši za 
starejše. Gospa Marija je bila našega obiska zelo vesela. 
Pričakala nas je skupaj s hčerko Agato, ki v njeni jeseni 
življenja lepo skrbi zanjo. Povedala je, da je bila zelo hva-
ležna, ko so jo ob praznovanju rojstnega dneva z dobrimi 
željami in pozornostmi razveselili sorodniki, znanci in prija-
telji, ki so jo obiskali. Posebno darilo – angela – je prejela 
od sosede Romane in ravno ta angel ji je prinesel dodatno 
spodbudo za življenje. Ob njenem jubileju smo nazdravile z 
njo in ji zaželele, da bi leta, ki so še pred njo, preživela čim 
bolj zdravo in dobre volje.

Vesna Mesarič,
sodelavka Župnijske karitas Ptujska Gora

»Kjer je dosti rož, tam bo srečen mož.« Marsikateri prego-
vor se je že izrodil, tako tudi ne vem, ali ta še drži. Drži pa, 
da imamo ženske v Društvu gospodinj Stoperce rade rože, 
lepe cvetlične grede in seveda tudi domove, olepšane s 
cvetjem. Da bi se o tem malo bolj poučile in priučile spre-
tnosti oblikovanja s cvetjem, smo junija v našo delavnico 
povabile cvetličarko Metko Tadič.
Prijazno se je odzvala, nam povedala in pokazala tehnike 
ter drobne skrivnosti oblikovanja šopkov, namiznih in na-
grobnih aranžmajev. Najprej je razsortirala pisano grmado 

našega prinesenega cvetja in zelenja. Pravi, da ima najraje 
tisto, kar je nabrano v naravi. Ker pa je že vroče poletje, 
tega na vrtu primanjkuje. Zato je prinesla še nekaj iz svoje 
cvetličarne. Pri delu ji je pomagal mlad in priden pomoč-
nik Ažbe, učenec cvetličarstva. Občudovale smo njene 
spretnosti in ideje, saj smo na koncu lahko prikazale pravo 
razstavo umetnin. V prijetnem klepetu smo se dogovorile 
še za naslednje srečanje in si dobro zapomnile, kar je po-
udarila: »Porabite lahko vse, tako kakor doma v kuhinji.«

Vera Planinc 

Delavnica izdelovanja cvetličnih aranžmajev

Obiskali smo Marijo 
Škember s Ptujske 
Gore
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Po dvoletnem premoru zaradi koronavirusa je v naši župniji 
zaživel oratorijski dan. Deset animatorjev in dvajset otrok 
se je 28. junija ob 8. uri zbralo v veselem razpoloženju. 
Z igrami, pesmijo in molitvijo smo se duhovno uglasili na 
katehezo. Sledila je sprostitev na igrišču. Lakoto smo pre-
gnali z obloženimi kruhki, ki smo jih z najmlajšimi ob kuha-
ričinem vodstvu inovativno izdelovali. Po malici smo imeli 
delavnico, v kateri smo izdelovali ščite vere, kakršnega je 
uporabil glavni junak oratorija Ignacij Lojolski. Naslednja 
delavnica je bila znanstvena; v njej smo s kemijskimi in fi-

zikalnimi poskusi spoznavali zanimive naravne zakone. V 
kuharski delavnici smo se naučili narediti slanike in čoko-
ladne kroglice ter zlagati prtičke. V pritrkovalski delavnici 
smo se povzpeli v zvonik, na vadbenem instrumentu pa 
smo iz treh zvončkov izvabljali melodije po notnem zapisu. 
Po skupnem kosilu smo se na vročem soncu prijetno ohla-
dili z vodnimi igrami. Pomalicali smo dobrote, ki so nastale 
v kuharski delavnici, in oratorijski dan zaključili s pesmijo in 
molitvijo v baziliki, kjer so se nam pridružili tudi starši.

Irena Kropec

Na Ptujski Gori obiskovalca pozdravi najprej Slepa deklica, kip v krožišču, ko pa 
vstopi v vas, pozorno oko zagleda kapelico, ki je od letošnjega poletja obno-
vljena. V kapeli »domuje« Marija. To je za romarja lahko prvo srečanje z njo, še 
preden pride v baziliko.
V zadnji knjigi o Ptujski Gori beremo, da je bila kapelica postavljena po 1. svetovni vojni. Eden od domačinov je dejal, da so 
ob obnovi kapele v njej odkrili letnico 1914. Ker se z leti stvari pač obrabijo, je tudi za kapelo prišel čas, da dobi novo podo-
bo. Občina Majšperk je prevzela pobudo in zadnjega pol leta smo lahko spremljali temeljito obnovo. Zidarski del obnove je 
izvajalo podjetje Gp Project ing., Mizarstvo Tajhmajster je izdelalo in vgradilo okna kapele, Marjan Purg, s. p., pa je poravnal 
in pobarval križe, s pločevino zaščitil izpostavljeni rob kapele in poravnal strešno pločevino.
Na praznik šentvoršce, 2. julija 2022, so po slovesni maši kapelico tudi blagoslovili. Blagoslov je opravil nadškof Alojzij Cvikl, 
vse zbrane je pozdravila tudi županja dr. Darinka Fakin, s pesmijo pa je blagoslov pospremil pevski zbor Magnifikat. Ob tej 
priložnosti je kapela dobila tudi nov kip Marije, ki ga je darovala Marjanca Sopa.                                     Barbara Rodošek

Foto: Benjamin Verdenik

Oratorijski dan na Ptujski Gori

Blagoslov obnovljene kapelice na Ptujski Gori
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Leta že urejam in negujem drevesa ob poti na Sestrško 
jezero. Drevesa so pred leti zasadili župani okoliških ob-
čin, slikarji, prijatelji in ljudje, ki imajo radi naravo. Skupaj 
z občino sem skrbel, da je bilo dvakrat pokošeno, ob suši 
sem zalival na novo posajena drevesa. Letos v začetku 
julija pa se je zgodil škandal oziroma masaker nad drevesi. 
Že več let na njivah žanje znani kombajnist. Da bi lažje in 
hitreje prišel do želenega cilja, je veje, ki so segale na ce-
sto, porezal. Ker mu je (najbrž) zmanjkalo goriva, je zadevo 

dokončal z ICB-jem, tako da je veje potrgal z žlico stroja, 
nekatera drevesa pa podrl in potisnil na bližnje njive. Nekaj 
let lepo negovan drevored je v trenutku dobil »klavrno« po-
dobo. Upam, da bodo na občini našli rešitev, kako obnoviti 
učni drevored, s storilcem pa našli skupen dogovor. Živimo 
pač v času, ko se narava ne spoštuje – pomembna sta 
le kapital in premoč bogatih. Če je volja, lahko naredimo 
korak k naravi za lepše in bolj zdravo okolje. 

Branko Gajšt

Društvo upokojencev Majšperk je 7. 6. 2022 na strelišču 
v športnem parku organiziralo tekmovanje z zračno puško 
Pokrajinske zveze društev upokojencev Spodnje Podrav-
je Ptuj. Vse prisotne sta pozdravila predsednica društva 
Frančiška Jus in predsednik komisije za šport in rekreacijo 
Polde Perger ter jim zaželela dobre rezultate na strelišču. 
Tekmovanja so se udeležile ekipe DU Cirkulane, DU Graje-
na, DU Cirkovce, DU Ptuj, DU Majšperk, DU Ptujska Gora 
in DU Zavrč. Vsaka ekipa je imela štiri tekmovalce, v sku-
pnem rezultatu pa so se upoštevali najboljši trije iz vsake 
ekipe.

Najboljša ekipa je bila ekipa DU Grajena s 482 zadetki, 
drugo mesto je zasedla ekipa DU Cirkulane s 443 zadetki, 
tretje mesto je zasedla ekipa DU Ptuj s 431 zadetki. Med 
posamezniki je bil prvi Stanislav Golc iz DU Cirkulane (165 
zadetkov), drugi je bil Marjan Gajzer iz DU Grajena (164 
zadetkov), na tretjem mestu pa sta bila Zofija Rugani iz DU 
Grajena in Zvonko Mlakar iz DU Cirkovce (161 zadetkov). 
Po končanem tekmovanju smo podelili pokale za prva tri 
mesta, sledila pa je malica, ki jo je pripravila okrepčevalnica 
Gajser.

 Vodja tekmovanja Ludvik Lampret

Pohodna in učna pot na Sestrško jezero 

Tekmovanje z zračno puško
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Prvi dan
Čeprav smo se tega dne veselili, smo se zelo težko od 
domačih poslovili, v domu Rak smo se brez težav naselili 
in se že prvih dejavnosti udeležili.

Drugi dan
Na Cerkniško jezero smo se podali, da bi njegove lepote 
občudovali, a kaj hitro smo spoznali, da »jezera nei«, zato 
smo se odločili, da bomo medveda razveselili in ga z dobro 
hrano obdarili, se še z loki streljati učili ter se ob šaljivih 
družabnih igrah veselili.

Tako kot veleva tradicija, smo se tudi letos 24. 6. 2022 
udeležili piknika v prelepem gostišču Brbre v Turiški vasi. 
Zjutraj smo se zbrali invalidi občin Majšperk in Kidričevo ter 
se z avtobusom popeljali na zelene površine bistriškega 
Pohorja, da bi sredi neokrnjene narave prevetrili pljuča s 
čistim zrakom in pozabili na tegobe novodobnega časa. 
Po prijetnem sprejemu s strani gostitelja smo se okrepčali 
z njihovimi dobrotami, ki temeljijo na pristnih domačih oku-
sih. V prijetnem dnevu je bil čas za sprehod in klepet, vsak 
po svojih zmožnostih, tudi harmonika se je oglasila. Dan je 
minil hitro, celo prehitro. Vrnitev v večernih urah smo skle-
nili z mislijo, da se prav kmalu spet srečamo.

Brigita Lubej – Frlež

Leto, polno sprememb in novih izzivov, je naokrog in tako je 
prišel vnaprej načrtovan termin za »odklop« in uživanje članov 
Društva invalidov v Izoli. Potrebne je bilo veliko koordinacije 
in dogovarjanja s strani podpredsednika društva gospoda 
Jožefa Roberja in tajnice gospe Terezije Rober z vodilnimi v 
Srednji šoli za gostinstvo in turizem Izola. Kar nekaj dela so 
imeli tudi poverjeniki z zbiranjem prijav.
Tako so se naši invalidi, bilo jih je 51, 10. 7. 2022 odpravili z 
avtobusom v jutranjih urah proti Izoli. Sledila je kavica na Tro-
janah, nato so nadaljevali pot proti morju. Prijava na recepciji 
je potekala gladko, prav tako nameščanje v sobe. Dnevi so 
hitro minevali, saj je bilo vreme lepo, a ne prevroče, tako da 
so se invalidi lahko kopali v morju, večere pa preživljali ob 
klepetu, pijači in kavici ter sprehodih po Izoli. V tem času je 
potekalo na prireditvenih prostorih več koncertov, ki so bili 
dobro obiskani in so bili dobrodošla popestritev. 
Kot bi trenil, je 17. 7. 2022 prišel dan odhoda. Na poti proti 
domu so se ustavili na malici na Trojanah, nato pa še v Žalcu 
pri fontani piva. V poznih popoldanskih urah so se vrnili do-
mov, polni prijetnih vtisov, spočiti in pripravljeni na nove izzive. 

Irena Gajšt, predsednica DI Majšperk in Kidričevo

Piknik Društva invalidov 
Majšperk in Kidričevo

Rekreacija članov 
Društva invalidov 
Majšperk in Kidričevo

IZ ŠOLSKIH KLOPI

Šola v naravi v domu Rak v Rakovem Škocjanu, 
5. a in 5. b
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Tretji dan
Od postelj s težavo smo se ločili, kanuje po težkih mukah 
v vodo spustili, z vesli smo se borili, vse kamne v reki Rak 
prevrnili, da smo kakšno žabo ulovili, še jami Kotel in Tkal-
ca smo osvojili, večer pa si po svoje prikrojili.

Četrti dan
Zjutraj Avseniki so nas zbudili, še na jutranji telovadbi nas 
niso zapustili, naravno steno smo preplezali, se po vrvni 
žičnici popeljali, svoj naravni park smo oblikovali, si buh-
teljne pripravili in jih hitro pospravili, še ogenj smo prižgali, 
na njem hrenovke žgali, se ob tabornem ognju veselili, na 
koncu pa se v postelje preselili.

Peti dan
Vse v kovčke smo pospravili, sobe za sabo smo počistili, 
se v orientaciji preizkusili, še od medveda smo se poslovili, 
vsem v domu CŠOD Rak smo se zahvalili in se domačim 
v objem vrnili.

Vtisi učencev
Take šole v naravi še nisem doživela. Super je bilo plezati, 
se spuščati po vrvi, voziti s kanuji in uživati ob tabornem 
ognju. V šoli v naravi je bilo zelo zabavno in poučno. V šoli 
v naravi mi je bilo všeč, ker smo imeli »žur«, posneli smo 
medvede in pekli hrenovke. V redu so mi bili tudi učitelji. 
Imel sem čas za druženje s prijatelji. Užival sem v razisko-
vanju dinarskokraških pokrajin. Všeč mi je bilo, da smo 
raziskovali jame, travnike, gozdove in reko Rak. Imajo bo-
gato naravoslovno učilnico. Veliko smo bili v naravi. Spre-
menil ne bi nič drugega kot to, da bi ostali še kakšen dan. 
Spremenil bi čas vstajanja na 9. ali 10. uro, čas za spanje 
pa na 11. uro.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste na kakršenkoli način poma-
gali, da smo lahko vse to doživeli. 

Učenke in učenci 5. a in 5. b,
učiteljice Mira Marinič, Ida Žunkovič, Sonja Šterbal

Foto: Ida Žunkovič
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Šola v naravi 
nas otroke privabi.
Z avtobusom smo se pripeljali v Ankaran,
a z ladjico pripluli v Piran.
Na plaži bila so igrala,
še lepša v vodi bila je korala.
V morju plava polno rib,
na Tartinijevem trgu pa stoji znameniti kip.
Slovensko malo morje 
je valovito kot vesolje.
V školjčišču bilo je polno školjk,
na poti do morja pa polno oljk.
Ko zagledali smo meduzo,
zaželeli smo si pečeno koruzo.
V petek za nas prišlo je slovo,
še prej odšli smo na modro nebo.

Staša Gajser, Alja Goršek, Lina Leva

Šola na morju

Učenci OŠ Majšperk so uspešno zaključili še eno šolsko 
leto. To je bilo leto, polno izzivov in težav, povezanih z epi-
demiološko situacijo. Številne karantene, izolacije in testi-
ranja so učencem oteževali usvajanje novih znanj, kljub 
temu pa so mnogi med njimi tudi v tem šolskem letu ble-

steli. Nekateri učenci so se udeležili številnih šolskih, regij-
skih in državnih tekmovanj, na katerih so dosegali izvrstne 
rezultate. Nanje smo izjemno ponosni in vam jih zato v na-
daljevanju tudi predstavljamo.

Seznam prejemnikov priznanj na šolskih tekmovanjih v šolskem letu 2021/2022

Ime tekmovanja

Število 
tekmovalcev 
na šolskem 
tekmovanju

Število 
bronastih 

priznanj na  
šolskem  

tekmovanju

Uvrstitev na  
regijsko – dosežena 

priznanja

Uvrstitev na državno –
dosežena priznanja

Cankarjevo tekmovanje od 
4. do 9. r. 35 18

2 uvrstitvi
1 srebrno in

1 bronasto priznanje
/

Vegovo priznanje (MAT)  
– Kenguru 87 30 6 uvrstitev

3 bronasta priznanja
1 uvrstitev

1 srebrno priznanje

Razvedrilna matematika 37 14 / 1 uvrstitev
1 srebrno priznanje

Matemček
83 39 bronastih in 

26 bisernih  
priznanj

/
21 uvrstitev

2 zlati in 5 srebrnih  
priznanj

Logična pošast 76
50 bronastih in 

19 bisernih  
priznanj

18 uvrstitev
2 zlati in 4 srebrna  

priznanja

Tekmovanje iz znanja logike 55 24 4 uvrstitve
4 bronasta priznanja

3 uvrstitve
1 srebrno priznanje

Tekmovanje iz angleškega  
jezika za 8. r. 9 3 / /

Tekmovanje iz angleškega  
jezika za 9. r. 8 1 / /

Bober – računalniško  
tekmovanje 46 19 / /

Najuspešnejši učenci Osnovne šole Majšperk
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Šola na morju

Na likovnem področju so učenci sodelovali na nasle-
dnjih natečajih: Pišem/rišem za prijatelja, Ogrožene živali 
Madagaskarja, kulturnozgodovinski natečaj ob razstavi 
Zlata sled (knjižna nagrada), Velike stvaritve malih mojstrov 
2022 – knjižna ilustracija, 14. mednarodni natečaj Po čebe-
lah se zgleduj (srebrno priznanje), Branje je iskanje – likovni 
razpis za novo knjižno kazalko, 17. svetovni haiku natečaj 
za otroke 2021–2022, 13. likovni natečaj Drevo (dve bro-
nasti priznanji), LIDICE – 50. mednarodni likovni natečaj 
(Češka), natečaj oblikovanja majice za EDJ – evropski dan 

jezikov, Lions plakat miru 2021–2022, 25. natečaj Naravne 
in druge nesreče – požarna varnost in prosti čas (nagra-
jeno delo), 3. mednarodni likovni natečaj Otroška grafika, 
natečaj Merkur za lepšo šolo – samooskrbnost, Varno v 
vrtec in šolo (Društvo sobivanje), Ti meni danes, jaz tebi 
jutri (Društvo sobivanje), ustvarjalno-trajnostni natečaj Za-
maškonjam.
Na literarnem natečaju Rima raja je sodelovala učenka 8. b  
Hana Klaneček, ki je bila nagrajena za pesem z naslovom 
Ni isto.

Najuspešnejši učenci OŠ Majšperk v šolskem letu 2021/22

Tekmovanje iz znanja  
zgodovine 8 3 / /

Tekmovanje iz znanja  
geografije 8 2 / /

Tekmovanje iz znanja fizike 
– ČMRLJ 2 2 / /

Vesela šola 13 4 /
7 uvrstitev

4 zlata in 1 srebrno  
priznanje, 2 pohvali

Kemija – tekmovanje učen-
cev za Preglova priznanja 9 3 uvrstitve

3 bronasta priznanja 1 uvrstitev

Biologija – tekmovanje za  
Proteusovo priznanje 4 / / /

Prva pomoč 14 1. in 2. mesto 1 uvrstitev (ekipa)
2. mesto /

Rdeči križ 3 2. mesto / /

Raziskovalne naloge – ZRS 
Bistra Ptuj / /

2 uvrstitvi
1 srebrno in

1 bronasto priznanje

1 uvrstitev
1 bronasto priznanje

Miha Žunkovič, 8. a
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
matematike

Martin Kropec, 9. b
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
razvedrilne matematike
Zlato priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Logične pošasti
Zlato priznanje v znanju iz 
Vesele šole in pohvalo
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Matemčka

Naja Ana Dolenc, 7. a
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
logike
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Logične pošasti

Matic Vtič, 4. a
Zlato priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Logične pošasti
Zlato priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Matemčka
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Lili Kurnik, 3. a
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Logične pošasti

Jakob Sekej, 5. b
Zlato priznanje v znanju iz 
Vesele šole

Luna Drevenšek, 1. a
Zlato priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Matemčka

Zara Korže, 3. d
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Logične pošasti
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Matemčka

Aljaž Leskovar, 8. b
Srebrno priznanje v znanju 
iz Vesele šole

Žan Emeršič, 4. c
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Matemčka

Neža Žnidarko, 4. d
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Logične pošasti

Ana Bajec, 9. a
Nagrajeno delo na 25. 
natečaju Naravne in druge 
nesreče – požarna varnost 
in prosti čas 

Ana Aubel, 3. a
Srebrno priznanje na 
državnem tekmovanju iz 
Matemčka

Laura Sekej, 5. a
Zlato priznanje v znanju iz 
Vesele šole in pohvalo

Sabina Lampret, 8. b
Srebrno priznanje na 14. 
mednarodnem natečaju Po 
čebelah se zgleduj
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Patrik Golob, 5. b, je prejel srebrno priznanje na državnem 
tekmovanju iz Matemčka.
 
Dosežki učencev OŠ Majšperk na športnem področju
Medobčinsko tekmovanje v košarki za starejše učenke – 
Majšperk, 8. 11. 2021, osvojeno 2. mesto

Področno tekmovanje v košarki za starejše učenke – Maj-
šperk, 5. 1. 2022, osvojeno 3. mesto
Ekipa OŠ Majšperk – starejše učenke: Klara Lešnik, Žana 
Vuk, Tara Čančar, Nina Plajnšek, Sara Jus, Nika Karneža, Zoja 
Travnikar, Sara Ber, Larisa Kamenšek, Laura Križanec, Pia Ar-
nuš, Toja Šeliga in Žana Polajžer.

Medobčinsko tekmovanje v košarki za mlajše učenke – 
Majšperk, 16. 2. 2022, osvojeno 1. mesto 
Področno tekmovanje v košarki za mlajše učenke – Poljčane, 
10. 3. 2022, osvojeno 1. mesto ter uvrstitev v četrtfinalno dr-
žavno tekmovanje
Ekipa OŠ Majšperk – mlajše učenke: Stella Repič, Zoja Lam-
pret, Gaja Budja, Nika Ber, Ana Žunkovič, Sara Bezjak, Kaja 
Adam, Evelin Krasnik, Anja Babšek, Lina Novak, Laura Kri-
žanec, Pia Repič, Taja Berden, Zoja Stojnšek in Anja Letonja, 
mentorica Sandra Pišek.

Medobčinsko tekmovanje v košarki za starejše učence – 
Ptuj, 19. 11. 2021, osvojeno 3. mesto
Ekipa OŠ Majšperk: Martin Kropec, Matic Letonja, Dominik 
Lorber, Žiga Turkuš, Žan Vidovič, Jakob Meško Hajšek, Ga-
šper Galun, Filip Križanec, Leon Leskovar, Aleš Ravš, Blaž 
Mohorko.

Medobčinsko tekmovanje v nogometu za starejše učen-
ce – Ptuj, 24. 11. 2021, izpad v predtekmovanju
Ekipa OŠ Majšperk: Blaž Mohorko, Matic Letonja, Filip Križa-
nec, Miha Žunkovič, Gašper Galun, Alen Galun, Jakob Meško 
Hajšek.

Medobčinsko tekmovanje v košarki za mlajše učence – 
Ptuj, 24. 2. 2022, osvojeno 3. mesto
Ekipa OŠ Majšperk: Lionel Čuš, Jaša E. Galun, Jaka Lesko-
var, Jan Potočnik, Jan Žafran, Miha Sagadin, Nejc Sagadin, 
Grega Širovnik, Ožbej Podpečan, Enej Habjanič, David Adam, 
Amadej Podpečan in Gal Letonja.

Medobčinsko tekmovanje v nogometu za mlajše učence 
– Juršinci, 4. 5. 2022, osvojeno 4. mesto
Ekipa OŠ Majšperk: David Adam, Nejc Sagadin, Jaka Lesko-
var, Lionel Čuš, Jaša E. Galun, Nejc Bedenik, Aleš Vesenjak 
in Gal Letonja. 

Področno tekmovanje v šahu – Spuhlja, 30. 3. 2022, osvo-
jeno 9. mesto
Ekipa OŠ Majšperk: Filip Križanec, Miha Žunkovič, Matevž Ve-
dlin in Jakob Kitak.

Medobčinsko tekmovanje v atletiki – Ptuj, 19. 5. 2022
Laura Križanec – 9. mesto v teku na 60 m  
Taja Berden – 15. mesto v metu vortexa 
Kaja Adam – 2. mesto v teku na 300 m
Pia Arnuš – 7. mesto v skoku v višino
Jan Žafran – 1. mesto v skoku v daljino
Filip Križanec – 6. mesto v metu vortexa
Miha Žunkovič – 2. mesto tek štafet, 14. mesto v teku na 60 m
Gašper Galun – 2. mesto v teku na 1000 m
Anej Vinkler – 2. mesto tek štafet, 10. mesto v teku na 60 m
Žiga Turkuš – 2. mesto v teku na 60 m
Leon Leskovar – 2. mesto tek štafet, 15. mesto v teku na 60 m
Kevin Polajžer – 3. mesto v suvanju krogle
Matic Letonja – 5. mesto v suvanju krogle
David Adam – 2. mesto v teku na 600 m

Področno tekmovanje v atletiki – Ptuj, 30. 5. 2022
Laura Križanec – 16. mesto v teku na 60 m
Kaja Adam – 5. mesto v teku na 300 m
Pia Arnuš – 12. mesto v skoku v višino
Jan Žafran – 2. mesto v skoku v daljino
Filip Križanec – 9. mesto v metu vortexa
Miha Žunkovič – 4. mesto tek štafet
Gašper Galun – 2. mesto v teku na 1000 m
Anej Vinkler – 4. mesto tek štafet, 9. mesto v teku na 60 m
Žiga Turkuš – 4. mesto tek štafet, 8. mesto v teku na 60 m
Leon Leskovar – 4. mesto tek štafet
Kevin Polajžer – 3. mesto v suvanju krogle
Matic Letonja – 11. mesto v suvanju krogle
David Adam – 3. mesto v teku na 600 m

Državno tekmovanje v atletiki – Maribor, 8. 6. 2022
Jan Žafran – 5. mesto v skoku v daljino za ml. učence
Miha Žunkovič, Žiga Turkuš, Leon Leskovar, Anej Vinkler – 7. 
mesto tek štafet 4 X 100 m

ROK ZA ODDAJO ČLANKOV 
Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna številka 
Majšperčana izšla pred veliko nočjo, zato je treba članke oddati 
najkasneje do nedelje, 18. septembra 2022, in sicer na e-naslov 
glasilo.majspercan@gmail.com. Člankom pripnite 2 kvalitetni fo-
tografiji. Uredništvo si pridržuje pravico do tega, da nekvalitetnih 
fotografij ne objavi. Hkrati si v uredništvu pridržujemo tudi pravico 
do tega, da objavimo zgolj tiste članke, ki so v dobrobit občine, ki 
niso preveč osebni ali morda žaljivi. Veselimo se vašega sodelo-
vanja.

Razpis za sprejem in podaljšanje bivanja študentov 
višješolskega in visokošolskega študija v študentskih 
domovih v Ljubljani in pri zasebnikih za študijsko leto 
2022/2023

Sprejem
Študenti morajo prošnjo za sprejem oddati na spletnem 
portalu eVŠ do 16. 8. 2022. Študenti, ki bodo pravočasno 
oddali prošnjo za sprejem, bodo ob izpolnjevanju vseh pogo-
jev uvrščeni na prvo prednostno listo. Prošnje za sprejem, 
vložene po 16. 8. 2022, bodo rešene v roku dveh mesecev. 

Podaljšanje bivanja
Študenti morajo oddati prošnjo za podaljšanje do 16. 8. 
2022. Predlagamo, da študenti prošnjo za podaljšanje oddajo 
čim prej. Študenti, ki prošnje za podaljšanje bivanja ne bodo 
oddali do 16. 8. 2022, s 1. 10. 2022 ne bodo več izpolnjevali 
pogojev za subvencionirano bivanje. 
Podrobnosti glede pogojev razpisa lahko preberete na  
https://portal.evs.gov.si/bivanje/. 
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Gibalne igrarije so kot projekt na ravni vrtca pote-
kale od oktobra do junija. Vsak mesec smo izva-
jali različne dejavnosti s področja gibanja. Pose-
ben poudarek smo namenili športnim rekvizitom: 
žogam, obročem, trakovom ter kolebnicam. Ker 
smo upoštevali omejitve zaradi covida-19, je vsa-
ka skupina vnaprej pripravljene dejavnosti izvajala 
sama, proti koncu vrtčevskega leta pa smo iz-
vedli tudi nekaj skupnih dejavnosti. Za zaključno 
prireditev ob dnevu vrtca, ki je bila v petek, 3. 6. 
2022, v telovadnici OŠ Majšperk je vsaka skupina 
pripravila svojo točko z izbrano skladbo in špor-
tnim rekvizitom. Povezovalni člen je bila pesem 
Gibamo se radi, ki je bila napisana posebej za 
ta namen. Na prireditvi sta nas pozdravili tudi ravnateljica 
OŠ Majšperk Evelin Kočevar ter županja občine Majšperk 
dr. Darinka Fakin. Prireditev smo zaključili s točko z vsemi 

rekviziti ter skupnim plesom. Kot že tradicionalno pa ni-
smo pozabili na zasluženo malico po prireditvi. Prejeli smo 
veliko pozitivnih odzivov obiskovalcev. Še posebej so bili 

veseli starši, ker so si lahko v živo ogledali pri-
reditev, predvsem pa nastop svojih otrok. Po 
treh letih je bil to prvi dan vrtca, ki smo ga lah-
ko izvedli pred občinstvom. Prepričani smo, 
da bo takšnih druženj še veliko.

Gibamo se radi,
ker potem smo zdravi,
ker potem smo zdravi,
razmigajmo se vsi.

Z vsemi rekviziti
mi radi se igramo,
mi radi se igramo,
prijatelji smo vsi.
          (Monika Plavčak)

Katja Krošl, vodja dneva vrtca 

V torek, 21. 6. 2022, so se otroci vrtca Majšperk iz skupin 
Metulji in Ježki uradno kot minimaturanti poslovili od vrtca. 
Na ta posebni dan nas je na občini sprejela gospa županja 
dr. Darinka Fakin, ki je otrokom namenila spodbudne be-
sede, z lepimi mislimi in željami pa se ji je pridružila tudi rav-
nateljica OŠ Majšperk Evelin Kočevar. Otroci so pripravili 
kratek program, zapeli in zaplesali so »… v šolo hitim, tam 
mnogo se lepih stvari naučim …«. Oblečeni so bili v enotne 
majice minimaturantov, s piščalkami pa smo poskrbeli, da 
so bili, kot se na takšen dan spodobi, glasni in se jih je 
slišalo daleč naokrog. Otroci so se poslovili tudi od drugih 
otrok v vrtcu, sprehodili pa so se tudi po šoli. Na koncu so 
se posladkali s sladoledom.
Otrokom želimo veliko poguma in uspeha pri premagova-
nju novih izzivov, vrtec pa naj jim ostane v lepem spominu.

Vzgojiteljica Katja Krošl 

VRTEC

Gibalne igrarije v vrtcu v Majšperku 

Minimaturanti mahajo vrtcu v slovo
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V občini Majšperk se je v juniju tudi uradno začel projekt 
RUNE, v sklopu katerega se bo gradilo širokopasovno op-
tično omrežje. Slednje vam bo omogočilo dostop do hitrej-
šega, zanesljivejšega in bolj kakovostnega interneta. 
Dostop do kvalitetne in zanesljive internetne povezave je 
dandanes nepogrešljiv del vsakdana. Žal pa je dostop do 
interneta na podeželskih območjih pogosto slab ali pa ga 
celo ni. To spreminja projekt RUNE, ki je v tem prepoznal 
razvojno priložnost in leta 2020 začel z izgradnjo širokopa-
sovnega optičnega omrežja RUNE, ki bo prebivalcem teh 
območij omogočila dostop do hitre in zanesljive internetne 
povezave in olajšala poslovanje, šolanje ter prostočasne 
aktivnosti. S tem pa bo tudi kakovost življenja na podeželju 
večja. 
V juniju so se dejavnosti za izgradnjo omrežja RUNE za-
čele tudi na območju občine Majšperk ter občin Makole, 
Poljčane, Rogaška Slatina, Rogatec, Slovenska Bistrica, 
Šmarje pri Jelšah, Videm in Žetale. Začetek gradbenih del 
je predviden za konec letošnjega poletja oz. začetek jese-
ni. Takrat bo znana bolj natančna časovnica gradnje po 
omenjenih občinah in naseljih znotraj njih. Da bo gradnja 
potekala hitreje, se bodo hkrati gradili tako omrežje med 
naselji kot tudi omrežje do uporabnikov in uporabniški pri-
ključki.
Prebivalci občine Majšperk lahko vključenost posameznih 
naslovov v projekt RUNE preverite na spletni strani www.
ruralnetwork.eu, kjer priključek lahko tudi naročite, ko bo 
čas za to. Strošek izgradnje optičnega priključka znaša 
150,00 € (z DDV) za fizične in 167,13 € (z DDV) za prav-
ne osebe, na vašo željo ga lahko krije tudi izbrani ponu-
dnik storitev. Podrobnosti oziroma pogoje za to financira-
nje morate preveriti pri njih. V navedeni znesek je vključeno 
tudi nadaljnje vzdrževanje priključka. 

Dostop do širokopasovnih storitev omogoča izbrani ponu-
dnik storitev, s katerim kot naročnik priključka sklenete na-
ročniško pogodbo. Izbirate lahko med vsemi štirimi večjimi 
operaterji, ki so na voljo v Sloveniji. 
V primeru dodatnih vprašanj ali za pomoč pri izvedbi naro-
čila se lahko obrnete na center za pomoč uporabnikom. Ta 
je na voljo vsak delovni dan med 8. in 16. uro na telefon-
ski številki +386 (1) 235 15 30 ali na e-naslovu rune-si@
ruralnetwork.eu. Vse informacije pa so vam na voljo tudi 
na spletni strani www.ruralnetwork.eu.

Prednosti optičnega priključka RUNE
Optični priključek RUNE ima številne prednosti:
• hitrejša, stabilna in bolj zanesljiva internetna povezava,
• možnost izbire in zamenjava ponudnika storitev, 
• neobčutljivost na zunanje vplive (električne motnje, 

voda, vremenski vplivi itd.),
• več povezanih naprav,
• hiter in večji prenos podatkov,
• igranje iger brez motenj,
• video vsebine z jasno sliko in čistim zvokom,
• vsebine v oblaku, dostopne na več napravah.

TELEKOMUNIKACIJE

Optično omrežje RUNE prihaja v 
občino Majšperk  

 Vsem občankam in 
občanom čestitamo ob 

občinskem prazniku občine 
Majšperk in vam želimo, da 

ga čim lepše praznujete.
  OO DeSUS Majšperk

Vsem občankam in 
občanom iskreno 

čestitamo ob  
26. občinskem prazniku 

občine Majšperk.

Drage Majšperčanke,
dragi Majšperčani!

Ob 26. občinskem prazniku 
občine Majšperk vam iskreno 

čestitamo in želimo veliko 
dobrega. 

Socialni demokrati Majšperk

Vsem občankam in občanom občine Majšperk 
želimo lepo preživet občinski praznik.

Vsem občankam in 
občanom občine 

Majšperk čestitamo ob 
občinskem prazniku 

in vam želimo prijetno 
praznovanje.

OO SDS Majšperk



V soboto, 16. julija 2022, sta v poročni dvorani Občine Majšperk obnovila zakonsko zvezo ga. Marija in g. Jožef Gajšt s 
Podlož. 
Zlatoporočenka ga. Marija se je rodila 26. novembra 1951 v Zg. Sveči kot tretji otrok Rozine in Štefana Lampreta. Svoje 
otroštvo je preživljala v Zg. Sveči s štirimi brati in dvema sestrama. Osnovno šolo je do šestega razreda obiskovala v Sto-
percah, od sedmega razreda naprej pa v Majšperku. Ob šolskih obveznostih je pomagala na domači hribovski kmetiji, kjer 
je bilo veliko dela, ki se je takrat opravljalo predvsem ročno. Živeli so skromno življenje. Potrebna sredstva za šolske potreb-
ščine so si otroci prislužili kar z nabiranjem gob in kostanjev. Leta 1971 se je zaposlila v takratni Tovarni volnenih izdelkov v 
Majšperku, kjer je delala v različnih obratih vse do leta 1993. Svoj prosti čas, ki ga nikoli ni bilo veliko, je namenjala skrbi za 
družino in delu na kmetiji. Tudi danes poprime za vsako delo na kmetiji, v posebno zadovoljstvo pa ji je urejanje vrta in rož. 
Zlatoporočenec g. Jožef se je rodil 23. marca 1951 na Ptuju kot tretji otrok Matilde in Ludvika Gajšta. Svoje otroštvo je pre-
življal z dvema starejšima sestrama na skromni kmetiji. Osnovno šolo je obiskoval v Majšperku. Ko je bil star trinajst let, mu 
je umrl oče, zato je moral že kot otrok poprijeti za marsikatero moško delo na kmetiji. Tam sta kmalu ostala sama z mamo, 
saj sta sestri odšli v tujino na delo. Leta 1969 se je zaposlil v Opekarni Pragersko. Po vrnitvi iz vojske po enem letu in pol se 
je zaposlil na železniški postaji v Mariboru, kjer je delal na različnih mestih vse do upokojitve leta 2009. Gospod Jožef je bil 
vedno aktiven tudi v lokalni skupnosti in tako je leta 2019 postal dobitnik priznanja Občine Majšperk za zasluge na področju 
razvoja lokalne skupnosti in društvenih dejavnosti. Dva mandata je bil tudi član sveta Krajevne skupnosti Ptujska Gora, delo-
val je v raznih gradbenih odborih za asfaltiranje cest, izgradnjo telefonije in vodovoda. V 90. letih je bil član Skupščine občine 
Ptuj, kjer je zastopal majšperški okoliš vse do ustanovitvi novih občin. Je član Gasilskega društva Medvedce, deset let pa je 
bil tudi član župnijskega sveta na Ptujski Gori. Bil je tudi ustanovni član Športnega društva Podlože in glavni pri organizaciji 
odkupa parcele in same gradnje društvenega objekta. G. Jožef rad tudi zapoje, še posebej je znan po petju pesmi, ki jih 
sam zapiše. Zapomnili so si ga mnogi otroci in odrasli, saj nas vsako leto obišče tudi kot Božiček. 
Spomini jima segajo v preteklost, ko sta se spoznala v kinu v Majšperku. Njuna ljubezen je rasla in tako sta 15. julija 1972 
v Majšperku stopila pred matičarja, pred Boga pa v cerkvi sv. Antona Puščavnika v Stopercah. S skupnim življenjem sta 
začela na kmetiji zlatoporočenca Jožefa na Podložah. Po rojstvu prvega otroka sta se odločila, da zgradita nov dom, v 
katerega so se vselili po rojstvu drugega sina. S trdim delom tako v službi kot doma na kmetiji sta svoji družini omogočila 
lepše življenje, posodobila sta kmetijo, jo razširila in kupila prvi traktor ter druge delovne stroje, potrebne za obdelavo kme-
tijskih površin. 
Življenje je polno različnih dogodkov, prav gotovo pa se najraje spominjamo tistih srečnih. Takšen dogodek je prav gotovo 
rojstvo otroka. Današnja slavljenca sta posebej ponosna na svoja dva sinova, Draga in Stojana, razveseljujejo pa ju trije 
vnuki: Klemen, Alja in Gal. 
Ko danes preživljata svoje dni na domačiji na Podložah skupaj s sinovo družino, sta najbolj srečna takrat, ko se okrog njiju 
zbere vsa družina. Njuno dosedanje življenje so zaznamovale vrednote, kot so delavnost, skromnost, spoštovanje in pri-
jaznost. Seveda pa poskrbita, da v zasluženi upokojitvi tudi uživata. Udeležujeta se srečanj s člani v Društvu upokojencev 
Majšperk ter v Društvu invalidov Majšperk in Kidričevo ter sodelujeta pri dogodkih 
gasilskega in športnega društva. Kot sta nam zaupala, ne manjkata niti pri posta-
vljanju majskega drevesa na Podložah. 
Zlatoporočencema ob obnovitvi zakonske zveze po 50 letih skupnega življenja 
izrekamo iskrene čestitke v imenu občine Majšperk. Za okus pa objavljamo delček 
pesmi, ki jo je g. Jožef napisal svoji ženi za rojstni dan.

Nataša Letonja

Zlatoporočenca Marija in Jožef Gajšt

Ženi za rojstni dan

Želel bi tebi povedati,
Enkratna si vedno mi ti,
Nobena druga kot ti
Imela tak rada me ni,
Zato sem tebe jaz vzel si. 
Adijo zdaj ledik stan,
Rekel sem tebi jaz takoj, 
Oženil se bom s teboj. 
Ja, z veseljem to si sprejela, 
Srečna takrat si bila,
Ti boš moja zdaj žena,
Nobena nikdar druga,
Imela boš svojega moža. 
Dobro mi boš kuhala,
Al ne smeš ti pozabiti, 
Ne smeva se midva raziti. 
Tebi to pesem zdaj zapojem, 
Veliko ti sreče želim. 
Ostani še dolgo med nami, 
Jaz to najbolj si želim. 
Je čas hitro nam minil, 
Oditi bomo morali mi. 
Želim vam dosti zdravih dni, 
En drugemu pomagajte si. 
                               Jožef Gajšt 


